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Zápis z 22. zasedání Regionální stálé konference pro území Olomouckého 
kraje (RSK OK) 

 

Datum jednání: pátek 1. 10. 2021 

Hodina zahájení: 9:00 hodin   Hodina ukončení: 12:00 hodin 

Místo jednání: Clarion Congress Hotel Olomouc, Jeremenkova 36, Olomouc 

 

1. Přivítání účastníků 

Účastníky akce přivítal místopředseda RSK OK Ing. Radek Dosoudil, vedoucí OSR. Poté oznámil 
účast 16 členů a náhradníků s hlasovacím právem a zároveň konstatoval, že RSK OK je 
usnášeníschopná. 

Místopředseda RSK OK omluvil účast předsedy RSK OK, pana hejtmana Ing. Josefa Suchánka, 
z důvodu neodkladné pracovní cesty. Na jednání přivítal nového člena RSK OK za Olomoucký 
kraj pana 2. náměstka hejtmana Mgr. Dalibora Horáka (změna za pana náměstka Záchu), nového 
člena za UPOL pana prorektora JUDr. Michala Malacku, dále hosty z MMR, pana Mgr. Miroslava 
Daňka, vedoucího oddělení řízení strategie regionálního rozvoje MMR a pana Mgr. Zdeňka 
Opravila z téhož oddělení. K projednávání zvláštního odborného tématu řešení HSOÚ 
v Olomouckém kraji a naplňování výstupů případové studie Jesenicka je na zasedání RSK OK 
přizvána paní starostka města Jeseník, Mgr. Bc. Zdeňka Blišťanová. Potom připomenul členům 
způsob rozhodování RSK OK, a to zejména prostřednictvím konsenzu, poté i možnost hlasování 
o jednotlivých usneseních. 

Prezenční listina z 22. zasedání RSK OK je uvedena v příloze č. 1 zápisu, nebude zveřejněna na 
webu konference. 

 

2. Schválení programu zasedání 

Místopředseda RSK OK předložil k projednání program zasedání a konstatoval, že pokud 
z jednotlivých bodů a během celého jednání vzejdou podněty na NSK, MMR ČR nebo resorty, 
budou zaznamenány v zápise a předány příslušným institucím. Poté vyzval členy RSK OK 
k připomínkování programu, popř. k doplnění programu. Z pléna nevzešly k předloženému 
programu žádné připomínky ani doplnění.  

Schválený program 22. zasedání RSK OK je uveden v příloze č. 2 zápisu. 

Usnesení č. RSKOK/22/1/2021 

RSK OK: 

 schvaluje program 22. zasedání RSK OK. 
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3. Volba místopředsedy RSK OK 

Sekretariát RSK OK obdržel písemnou rezignaci pana vedoucího OSR Ing. Radka Dosoudila na 
pozici místopředsedy RSK OK ke dni 16. 7. 2021. ROK na svém zasedání dne 26. 7. 2021 
nominovala na pozici místopředsedkyně RSK OK paní radní Ing. Zdeňku Dvořákovou 
Kocourkovou. Sekretariát RSK OK neobdržel žádné další nominace na tuto pozici. 

Usnesení č. RSKOK/21/2/2021  

RSK OK: 

 zvolila paní Ing. Zdeňku Dvořákovou Kocourkovou místopředsedkyní RSK OK. 

Rezignace místopředsedy RSK OK je uvedena v příloze č. 3 zápisu. Radní a místopředsedkyně 
RSK OK paní Ing. Zdeňka Dvořáková Kocourková převzala předsedání RSK OK.  

 

4. Prezentace MMR ČR a informace o postupu schvalování operačních programů ČR 

Předsedající předala slovo Mgr. Miroslavu Daňkovi, vedoucímu oddělení řízení strategie 
regionálního rozvoje. Na začátku prezentace seznámil účastníky s programem prezentace. 
Následně předal slovo Mgr. Zdeňku Opravilovi, který informoval o schválení dvou důležitých 
dokumentů. Prvním dokumentem je Územní dimenze v operačních programech 2021+ (ÚDOP), 
druhým dokumentem schváleným vládou 27. 9. 2021 je Dohoda o partnerství (DoP), která 
stanovuje základní cíle, charakteristiky a parametry využívání fondů EU pro období 2021-2027. 
Programy budou postupně předkládány do vlády a následně budou projednány a schváleny 
v Evropské komisi (EK). S největší pravděpodobností budou programy v EK schváleny na 
začátku roku 2022. Na přelomu září a října bude vydán Metodický pokyn pro integrované nástroje 
a RAP pro roky 2021-2027.   

Prezentující účastníkům přednesl nové informace týkající se Regionálního akčního plánu (RAP). 
Jednotlivé aktivity RAP musí být RSK schváleny před vyhlášením výzvy IROP. Dále uvedl, že 
RAP nemusí být schválený pro všechny aktivity najednou, ale vždy musí být dané téma schváleno 
před vyhlášením výzvy IROP. Hranice 130 % alokace EFFR pro každou aktivitu musí být 
dodržena i pro poslední projekt na seznamu, který tuto hranici nesmí překročit. Klíče pro rozdělení 
alokace mezi kraji jsou stanoveny a MMR doporučuje nečekat s výběrem kritérií a jejich 
projednáním s relevantními partnery (případně v pracovních skupinách) na schválení IROP v EK 
a na projednání klíčů v NSK. Řídicí orgán IROP bude posílat avízo o tom, kdy bude vyhlašovat 
výzvu. Předpokládaný termín prvních výzev je v 1. čtvrtletí roku 2022. Před vyhlášením 
jednotlivých výzev musí být schválen seznam investičních projektů v daných tématech RAP 
v RSK OK. 

Výstupy z diskuze: 

Ing. Sítek vznesl dotaz, z jakého důvodu by měly být projekty do jednotlivých aktivit schvalovány 
před vyhlášením výzvy IROP. Bez znalostí podmínek výzvy se může stát, že projekty nebudou 
naplňovat podmínky výzvy. Mgr. Daněk konstatoval, že se jedná o požadavek ŘO IROP, aby 
projekty minimálně před samotnou výzvou byly ukotveny, a souvisí s požadavkem n+3. Avízo 
výzvy by mělo být dostatečně robustní a směřovat k tomu, jak by měla definitivní výzva IROP 
v daném tématu RAP vypadat. Aktuální informace z vyjednání ČR s EK budou představeny na 
prosincovém zasedání NSK. Dále po konzultaci s ŘO IROP potvrdil informaci, že výzva IROP na 
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dané téma bude vyhlášena, až bude toto dané téma RAP schváleno ve všech krajích ve všech 
RSK. 

Ing. Novotná doplnila, aby se RAP celý schvaloval až ve chvíli, kdy bude vyhlášena výzva dle 
zkušeností s krajskými akčními plány vzdělávání. 

V příloze č. 4 zápisu je uvedena prezentace MMR ČR. 

 

5. Aktuální informace z Centra pro regionální rozvoj – IROP a IROP 2 

Místopředsedkyně předala slovo řediteli odboru pro Olomoucký kraj Ing. Aleši Marouskovi. Ten 
ve své prezentaci představil aktuální informace z Centra pro regionální rozvoj České republiky. 
V rámci IROP bylo vyhlášené celkem 102 výzev a vydáno 11 705 právních aktů. 

Přednášející dále konstatoval, že rok 2020 a začátek roku 2021 byl náročný pro čerpání všech 
evropských programů, včetně IROP. Evropská komise zareagovala na pandemii Covid-19 
přidělením dodatečné finanční pomoci za účelem snížení dopadů infekčního onemocnění. IROP 
je jediným programem, který rozděluje tyto finanční prostředky, a to prostřednictvím nástroje 
REACT-EU (21,6, mld. Kč) s podmínkou dočerpání do konce roku 2023. Výzvy REACT-EU byly 
vyhlášeny v dubnu 2021 se zaměřením na oblast zdravotnictví, integrovaný záchranný systém 
a sociální infrastrukturu. Dále upozornil na to, že aktuálně došlo k úpravě výzev poskytovatelům 
zdravotnických služeb (posílila se finančně 98. výzva o 3,5 mld. Kč, v 99. a 100. výzvě se snížila 
míra financování na 70 % a upravily se podporované aktivity včetně limitů) a do 98. výzvy budou 
přidány další prostředky z 2. tranše (cca 5,4 mld. Kč). 

Dalším bodem prezentace byla informace o konzultačním servisu IROP. Jedná se o službu, která 
je určená pro zjednodušení komunikace při řešení dotazů před podáním žádosti o podporu 
v rámci IROP 2021-2027. Servis je dostupný přes webové rozhraní https://ks.crr.cz/ a nachází se 
zde přehled všech dotazů a odpovědí. 

Přednášející následně ve své prezentaci představil aktuální návrh Programového dokumentu 
IROP 2021-2027 ze srpna 2021. Vláda České republiky schválila dne 27. 9. 2021 DoP. Lze 
očekávat, že první výzvy pro nové období budou vyhlašovány v 1. čtvrtletí 2022. Dále informoval, 
že pravidla spolufinancování SF, která stanovila maximální podíly státního rozpočtu, resp. 
státních fondů a zároveň minimální finanční spoluúčast příjemců v programovém období 2021-
2027, v dubnu schválila vláda ČR (ERDF 85 % + podíl obce, kraje a jejich PO 15 %). 

Na závěr prezentace představil harmonogram přípravy IROP 2021-2027, ERDF alokace IROP 
2021-2027 podle specifických cílů a cílů politiky EU a celkový přehled alokací do úrovně aktivit. 

V příloze č. 5 zápisu je uvedena prezentace CRR ČR. 

 

6. Aktuální informace o přípravě RAP OK, harmonogram projednání v pracovních 
skupinách a harmonogram schválení v RSK OK 

Ing. Radek Dosoudil na začátku tohoto tématu shrnul období září 2020 – srpen 2021. 
Přednášející připomenul, že v RAP OK jsou 4 témata: silnice II. třídy, zdravotnická záchranná 
služba, deinstitucionalizace sociálních služeb, střední školství. Sběr absorpční kapacity byl 
projednán v pracovních skupinách, rovněž byl projednán na několika minulých zasedáních 
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RSK OK. A to textová část RAP OK, i samotná absorpční kapacita. V požadovaném termínu do 
30. 6. 2021 byla odevzdána pracovní verze na MMR. Sekretariát RSK OK obdržel od MMR 
připomínky k odevzdané pracovní verzi RAP OK. 

V další části prezentace se přednášející věnoval klíčům RAP, které byly projednány a schváleny 
na Asociaci krajů ČR a dále se očekává schválení na NSK. Výběr klíčů RAP se u silnic II. třídy 
posuzoval podle počtu kilometrů silniční sítě, pro Olomoucký kraj se předpokládá cca 941 mil. Kč 
z EFRR. Pro ZZS byl klíč RAP vybrán v kombinaci počtu výjezdových základen a výjezdových 
skupin, pro Olomoucký kraj se předpokládá cca 100 mil. Kč z EFRR. V oblasti školství byl 
kritériem pro klíč zvolen počet žáků/studentů, pro Olomoucký kraj se předpokládá 250 mil. Kč 
z EFRR a pro oblast deinstitucionalizace se předpokládá částka alokace 374 mil. Kč z EFRR. 

Na závěr prezentace přednášející představil harmonogram přípravy, projednání v PS RSK OK 
a schválení v RSK OK. 

V příloze č. 6 zápisu je uvedena prezentace RAP OK, v příloze č. 7 zápisu jsou uvedeny klíče 
RAP.  

Výstupy z diskuze: 

Přítomní členové, náhradníci a hosté RSK OK se jednoznačně shodli na tom, že současné 
nastavení podmínek schválení RAP OK a podmínek vyhlášení výzev IROP je technicky těžko 
proveditelné a je nutno dále vést diskusi s MMR a ŘO IROP s cílem toto změnit.   

Usnesení č. RSKOK/22/3/2021 

RSK OK: 

- schvaluje harmonogram přípravy, projednání a schválení RAP OK, 

- zmocňuje radní Olomouckého kraje Ing. Zdeňku Dvořákovou Kocourkovou 
ke změnám v harmonogramu přípravy, projednávání a schválení RAP OK. 

 

7. Aktivity MMR k podpoře HSOÚ v ČR 

Na začátku prezentace Mgr. Miroslav Daněk představil podporu hospodářsky a sociálně 
ohrožených území (HSOÚ). Nejprve přiblížil cíle systémové podpory HSOÚ, mezi které patří 
naplňování aktivit AP SRR 21-22 a informace pro tvorbu dalších AP, funkční nastavení 
komunikace a získání reálné zpětné vazby z území, napomáhání HSOÚ prostřednictvím cílených 
aktivit řešit dlouhodobé problémy a výzvy. Konstatoval, že Olomoucký kraj má na svém území 
10 ORP z celkového počtu 13 v HSOÚ. Dále se ve své prezentaci věnoval harmonogramu 
postupu, který povede ke zpracování konkrétního nástroje pomoci vybranému území HSOÚ, 
pilotní studie by měly být zpracovány do června 2022. Poté podrobněji vysvětlil jednotlivé kroky, 
které byly z národní úrovně už uskutečněny.  

Národní dotační titul MMR „Podpora hospodářsky a sociálně ohrožených území“ má připravenou 
zvláštní alokaci použitelnou výlučně pro rok 2022 pro HSOÚ ve výši 300 mil. Kč. Předpokládá se, 
že pro další roky by mohla být alokace navýšena. Kraje na jednání v Ostravě dne 2. 9. 2021 
projevily ochotu dále diskutovat spolufinancování projektů z území HSOÚ z krajských rozpočtů, 
další jednání k tomu budou probíhat, jedná se časově až o další roky, toto není dohodnuto pro 
rok 2022.  

http://www.olkraj.cz/partnerstvi


 

 
 
 
 

 
   www.olkraj.cz/partnerstvi Stránka 5 z 9 

Další část prezentace se věnuje Národnímu plánu obnovy (NPO). Představuje komponenty NPO, 
které připravilo MMR a popisuje komponentu 2.8 Revitalizace území se starou stavební zátěží, 
komponentu 1.6 Zrychlení a digitalizace stavebního řízení a komponentu 4.1 Systémová podpora 
veřejných investic.  

Pro komponentu 2.8 je připraveno 3,3 mld. Kč, konkrétně pro regeneraci významných 
strategických brownfieldů (MMR/SFPI) 2 000 mil. Kč, pro regeneraci brownfieldů ve vlastnictví 
obcí a krajů pro nepodnikatelské využití (MMR/SFPI) 800 mil. Kč a pro regeneraci brownfieldů ve 
vlastnictví obcí a krajů pro podnikatelské využití (MPO) 500 mil. Kč. Další součástí prezentace 
jsou podmínky NPO. Na podzim roku 2021 se plánuje vyhlášení výzvy.  

Komponenta 1.6 Zrychlení a digitalizace stavebního řízení má za cíl implementací reformy 
stavebního práva do praxe dosáhnout zjednodušení, zrychlení a zefektivnění procesů přípravy, 
umisťování a povolování staveb, což v konečném důsledku povede ke zlepšení investičního 
prostředí v ČR a zrychlení výstavby. Na tuto komponentu je připravena alokace ve výši 1,446 
mld. Kč bez DPH.  

Komponenta 4.1 je určena pro přípravu velkých projektů (nejlépe propojující zelené a digitální 
prvky), pro přípravu projektů PPP, na podporu území při projektové přípravě. Na systémovou 
podporu veřejných investic je připraveno 2 490 mil. Kč, konkrétně pro Pilíř l: Podpora přípravy 
projektů (2 334 mil. Kč) a pro Pilíř II: Technická, metodická a organizační podpora systému (166 
mil. Kč). Vyhlášení první výzvy podpory přípravy projektu a PPP projektů se předpokládá v první 
polovině roku 2022. Počet vybraných projektů v roce 2022 se předpokládá cca 8 projektů na 
jeden kraj, v roce 2023 dalších cca 5 projektů na jeden kraj. Minimální velikost podporovaných 
projektů je ve výši 50 mil. Kč, u podporovaných PPP projektů je minimální velikost stanovena ve 
výši 250 mil. Kč. V současnosti se předpokládá, že tato komponenta bude pokryta ze státního 
rozpočtu ČR.  

V závěru prezentace předal informace k Národním dotačním titulům v gesci MMR Mgr. Zdeněk 
Opravil. Popsal oblasti podpory (cestovní ruch, podpora bydlení, územní plán, regionální rozvoj), 
představil harmonogram vyhlášení výzev a informoval o alokaci pro rok 2022 ve výši 3,7 mld. Kč. 
Podrobnosti jsou uvedeny v prezentaci MMR. Doporučil pravidelně sledovat web MMR, kde 
budou od října do prosince 2021 postupně vypisovány jednotlivé výzvy. 

Na závěr prezentace byly uvedeny akce MMR, konání NSK se předpokládá v prosinci 2021. 

Prezentace MMR je uvedena v příloze č. 4 zápisu. 

Výstupy z diskuze: 

Zvýhodnění HSOÚ v NDT je jedním z parametrů územní dimenze a podpory konkrétního typu 
území. Pokud už nyní existuje národní dotační titul, který podporuje jinak stanovená specifická 
území, např. podle indexu sociálního vyloučení, tak v tom případě nebude docházet ke změně, 
zůstane dál podpora takto stanoveného území. 

Podrobnosti a konkrétní podoba Národního dotačního titulu MMR „Podpora hospodářsky 
a sociálně ohrožených území“ jsou teprve připravovány. Částka pro rok 2022, o niž je tento 
národní dotační titul MMR navýšen, bude využita pouze na podporu HSOÚ a zacílena pouze na 
aktivity, které doposud podporovány ze strany MMR nejsou. Odborem regionální politiky MMR 
jsou zatím navrženy tyto typy podpory: výstavba nových veřejných budov, aktivity v oblasti sdílení 
služeb (půjčování automobilů, služby pro učitele, zdravotníky, sociální pracovníky – veřejně 
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prospěšná služba), budování drobných dopravních staveb (např. autobusové zastávky). V úvaze 
je i podpora přípravy projektových záměrů či obecněji absorpční kapacity obcí z území HSOÚ. 
V okamžiku, kdy budou parametry tohoto národního dotačního titulu projednány a odsouhlaseny 
vedením MMR, budou zaslány krajům. 

 

8. HSOÚ v Olomouckém kraji 

S prezentací vystoupila Ing. Marta Novotná, vedoucí oddělení regionálního rozvoje. V úvodu 
přítomné seznámila s aktivitami krajské samosprávy směrem k řešení problematiky HSOÚ 
v Olomouckém kraji. Přednášející podrobněji okomentovala mapu HSOÚ v Olomouckém kraji 
a zmínila, že v HSOÚ v Olomouckém kraji žije celkem 47% z celkového počtu obyvatel a také 
skutečnost, že HSOÚ v krajích podporovaných v rámci Plánu spravedlivé transformace jsou 
oproti jiným HSOÚ zvýhodněna. Problematika HSOÚ je řešena dlouhodobě na národní úrovni 
s MMR a na krajské úrovni na platformě RSK OK.  

Konkrétně zmínila jednání 1. 7. 2021 v Olomouci mezi Olomouckým krajem a MMR, jednání 
2. 9. 2021 v Ostravě k přípravě krajů pro programové období po roce 2020, poradu vedení 
Olomouckého kraje dne 13. 9. 2021 k problematice HSOÚ a jejich podpory a 3. jednání Komise 
Rady AKČR pro regionální rozvoj ve dnech 13. – 14. 9. 2021 ve Velkých Pavlovicích 
s představením systémového přístupu v řešení HSOÚ v ČR. Dále přednášející seznámila 
účastníky s průběhem jednání Komise pro rozvoj strukturálně znevýhodněných oblastí ROK, 
které se uskutečnilo 15. 9. 2021 v Olomouci. Na tomto jednání bylo přijato usnesení: „Komise 
žádá vedení Olomouckého kraje jednat s Ministerstvem zdravotnictví o zvýhodnění hospodářsky 
a sociálně ohrožených území v dotačních programech Ministerstva zdravotnictví s cílem zajistit 
dostupnou zdravotní péči v hospodářsky a sociálně ohrožených územích Olomouckého kraje.“ 
Přednášející také seznámila účastníky s iniciativou krajské samosprávy, která spočívá v oslovení 
tří resortů (MŽP, MPO a MD) s žádostí ke konkrétnější podpoře HSOÚ, a to zvýhodněním HSOÚ 
v národních dotačních titulech zejména prostřednictvím bonifikace projektů a vyšší míry 
spolufinancovaní projektů ze státního rozpočtu. 

V další části prezentace byly představeny nové pozice regionálního manažera SRR ČR 21+ 
a koordinátora HSOÚ v rámci sekretariátu RSK OK. Prezentující deklarovala připravenost k další 
spolupráci a plnění úkolů v problematice HSOÚ v rámci aktivit sekretariátu RSK OK a oddělení 
regionálního rozvoje. Na závěr prezentace přednášející podala informaci o harmonogramu řešení 
problematiky HSOÚ a zpracování intervenční studie. 

V příloze č. 8 zápisu je uvedena prezentace HSOÚ. 

 

9. Aktuální stav realizace výstupů Případové studie Jesenicka 

Předsedající předala slovo Mgr. Bc. Zdeňce Blišťanové, starostce města Jeseník, která účastníky 
informovala o aktuální stavu realizace Případové studie Jesenicka. Na začátku svého vystoupení 
konstatovala, že z Komise pro rozvoj strukturálně znevýhodněných oblastí Rady Olomouckého 
kraje vzešel požadavek na vedení kraje, aby v krajských dotačních titulech byla podpora HSOÚ 
zakomponována. 
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Přednášející se dále věnovala oblastem obsaženým v Případové studii Jesenicka. Jako první 
zmínila oblast podpory podnikavosti a rozvoje inovačního ekosystému. Plánuje se vznik nového 
inovačního centra, na které je již zpracována studie a vyčleněna budova. Město Jeseník je dále 
zapojeno v projektu 5G pro 5 měst. V rámci oblasti podpory cestovního ruchu město komunikuje 
se všemi aktéry v území. V rámci kultury vznikl návrh nové koncepce Olomouckého kraje, jelikož 
dosud neexistuje jednotná platforma, kde by se všechny kulturní akce mohly v rámci Jesenicka 
prezentovat. V rámci podpory v oblasti sociálního začleňování přednášející informovala, že došlo 
k lepší provázanosti a komunikací mezi školami a poskytovateli sociálních služeb. Město Jeseník 
realizuje projekt v rámci MAP „Škola pro všechny II“, který je určen pro všechny ZŠ a SŠ na území 
Jesenicka. V rámci tohoto projektu je možnost využívání bezplatných konzultací pro sociálně 
slabší rodiny, možnost využít služeb psychologova. V rámci tohoto projektu také vznikl portál pro 
širokou veřejnost o možnostech vzdělávání dětí v jesenickém regionu. Dále je zpracována 
Strategie školství města Jeseník 2025+. Cílem strategie je v maximálně možném konsensu získat 
ideový výhled na období nejméně pěti let a tímto podpořit kontinuitu a systematičnost rozvoje 
školství ve městě Jeseník. Výstupem procesu jsou praktická opatření a aktivity podporující 
dosažení společné vize. Aktivity v rámci podpory zajištění kapacit sociálních služeb pro seniory 
mají za cíl navyšovat kapacity pečovatelských služeb, osobní asistence a také zřídit odlehčovací 
službu v Javorníku. Pro oblast podpory ve vzdělávání vystupující představila problém související 
s odchodem pedagogů z území, které může mít za příčinu snížení úrovně vzdělávání. V rámci 
podpory v oblasti zdravotních služeb Mgr. Bc. Zdeňka Blišťanová zdůraznila nedostatek základní 
zdravotní péče na Jesenicku. 

Mgr. Tomáš Spurný, starosta města Šumperk, stručně informoval o současných problémech 
města. Jedním ze zásadních problémů je stárnutí obyvatelstva, s věkovým průměr 51 roků 
Šumperk směřuje k obci ČR s nejstarším obyvatelstvem. Bude nutné řešit s tím související výzvy. 
Další problém je odliv mladých lidí, jedním z důvodů je nedostatek bytů, je proto potřeba se 
zaměřit na bytovou problematiku. V současné době existuje pět projektů, dva ve fázi územního 
řízení, tři ve fázi územního plánování. V rámci případové studie se jedná hlavně o podporu 
inovačních center. Pro Šumperk je nyní v oblasti vzdělávání klíčová spolupráce s VŠB-TU 
Ostrava s cílem otevření oboru obchod marketing, a spolupráce s Olomouckým krajem 
na otevření VOŠ u střední zdravotnické školy. Na závěr vystoupení upozornil na důležitost 
znalostí výzev operačních programů a podporovaných aktivit s dostatečných časovým 
předstihem pro kvalitní přípravu projektů. 

 

10.  Různé, diskuze 

1) Výstupy z 8. a 9. jednání Pracovní skupiny Sociální oblast RSK OK 

Členka sekretariátu RSK OK Ing. Leona Valovičová informovala, že od minulého zasedání RSK 
OK 17. 6. 2021 proběhla dvě jednání Pracovní skupiny Sociální oblast RSK OK.  

První jednání dne 5. 8. 2021 mělo na programu zaměření podpory sociální oblasti v rámci 
integrovaného nástroje ITI OA, konkrétně se jedná o specifický cíl 2.3 Sociální oblast, opatření 
2.3.1 Rozvoj sociálních služeb a opatření 2.3.2 Podpora sociálního bydlení. Pro opatření 2.3.1 je 
navržena alokace 150 323 031 Kč, pro opatření 2.3.2 je navržena alokace 58 869 069 Kč. 

 

http://www.olkraj.cz/partnerstvi


 

 
 
 
 

 
   www.olkraj.cz/partnerstvi Stránka 8 z 9 

Pracovní skupina přijala jedno stanovisko: 
Stanovisko č. PS SO 8/1/2021 
Pracovní skupina Sociální oblast RSK OK 
- doporučuje Řídícímu výboru ITI OA zacílit podporu v rámci opatření 2.3.1 Rozvoj sociálních 

služeb do dvou prioritních oblastí: 
o Sociální vyloučení, boj s chudobou, řešení bezdomovectví 
o Reforma psychiatrické péče 

ve smyslu následného ověření absorpční kapacity projektových záměrů v území Olomoucké 
aglomerace. 

 

Druhé jednání dne 7. 9. 2021 mělo na programu konkrétní absorpční kapacitu z území 
aglomerace, která byla sesbírána ze strany nositele ITI OA. Konkrétně byl diskutován seznam 
projektových námětů včetně předpokládané výše podpory a předpokládané alokace ITI OA do 
sociální oblasti. 
 

Pracovní skupina přijala dvě stanoviska: 
Stanovisko č. PS SO 9/1/2021 
Pracovní skupina Sociální oblast RSK OK: 
- doporučuje upravit tematické integrované řešení strategie ITI OA 2021-2027 pro sociální 

oblast na aktivity: 
o Sociální vyloučení, boj s chudobou, řešení bezdomovectví 
o Reforma psychiatrické péče a sociální služby pro lidi s duševním onemocněním 

Stanovisko č. PS SO 9/2/2021 
Pracovní skupina Sociální oblast RSK OK: 
- doporučuje nositeli ITI Olomoucké aglomerace zohlednit ve výzvách požadavek na nastavení 

výše podpory z prostředků ERDF na jeden projekt 3 až 37 mil. Kč. 

Sekretariát RSK OK předal výstupy z jednání nositeli ITI OA. 

 

2) Reakce resortů na usnesení z 21. zasedání RSK OK 

Ing. Leona Valovičová seznámila přítomné, že na 21. zasedání RSK OK v červnu bylo přijato 
usnesení týkající se požadavku na podporu HSOÚ v připravovaných operačních programech ČR. 
Usnesení představila na 17. zasedání NSK členka RSK OK paní radní Ing. Zdeňka Dvořáková 
Kocourková. Ze strany sekretariátu RSK bylo usnesení zasláno na jednotlivé resorty 
a ministerstva. Reakce na toto usnesení byla zaslána členům RSK OK e-mailem. 

 

11. Ukončení zasedání 

Místopředsedkyně RSK OK Ing. Zdeňka Dvořáková Kocourková poděkovala přednášejícím za 
vystoupení, diskutujícím za příspěvky, všem členům RSK OK za aktivní účast na zasedání, 
sekretariátu RSK OK za přípravu podkladů a 22. zasedání RSK OK ukončila. Schválená 
usnesení z 22. zasedání RSK OK jsou uvedena v příloze č. 9 zápisu. 
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Přílohy: 

Příloha č. 1 – Prezenční listina z 22. zasedání RSK OK (počet stran 4) 

Příloha č. 2 – Schválený program 22. zasedání RSK OK (počet stran 1) 

Příloha č. 3 – Rezignace místopředsedy RSK OK (počet stran 1) 

Příloha č. 4 – Prezentace MMR ČR (počet stran 29) 

Příloha č. 5 – Prezentace CRR ČR (počet stran 15) 

Příloha č. 6 – Prezentace RAP OK (počet stran 8) 

Příloha č. 7 – Klíče RAP (počet listů excel 5) 

Příloha č. 8 – Prezentace HSOÚ v Olomouckém kraji (počet stran 11) 

Přílohy č. 9 – Schválená usnesení z 22. zasedání RSK OK (počet stran 1) 
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